atTeMaTmKa. 3 Knac

«<«EanMHULUbI N0
PaTHbIX CAHTUM

ManbiweBa VipHa ApHrobATOBHA,
yunteno MKQOY «ConoHe4yHo-TannHckad OOLL»




Cnoco6bl cpaBHeHUA nNaowaavn ouryp

Ha rnas.

HanoXutb ogHYy duUrypy Ha Apyrylo.
Onpeaenntb  KOAMYECTBO  OAMHAKOBbIX
MEpOoK B Kaxaon dpurype.




Lleap ypoka:

OTKpBITH ¢IUHUIY U3MEPEHUS
IO reoOMeTpHUYECKHX

buryp.



A=6 M =21
B=7 H =27
O =63 P=36
E=0 C=10
N =49 T =25
N =090 bl = 11
K=09

63:7 | 56:8 | 48:8 | 9:7 | 6:6 | 2:(15-12) | 31-6 | 39 | 11-1 | 33+57




A=6 M =21
B=7 H =27
O =63 P=36
E=0 C=10
N =49 T =25
N =090 bl = 11
K=09

63:7 | 56:8 | 48:8 | 9:7 | 6:6 | 2:(15-12) | 31-6 | 39 | 11-1 | 33+57

K B A | O P A T H bl U




o ° 1cm
1 em

1ecm

Ksagpam cnopoHa konoporo
1 cM - amo eQuHuya niaouwadu,
m.e. kKeadOpamHbIlU caHmumMmemp

KBAOPATHBIN CAHTUMETP

1 cm?



1 em

OTeeT: S = 6 cM? .



Sl=9CM2 SZ=8CM2 S3=9CM2
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CpaBHMBAaTDb, CKN1aabiBaTb

M BblUUTATb BEJIMYUHDI
MO>XHO TOJIbKO TOraa,

= Koraa Mbl U3MepSaJin UX

SLvVioAnMHaKoBbIMU MepKamMu!
=%

&L




Lleap ypoka:

OTKpBITH eAUHUIY U3MEPEHUS
IO AM reoOMeTpUYECKHX

buryp.

Enuanmna S =1 em?



CEroaoHs HA YPOKE

A ysHan(a) ...

A noHan(a) ...

Tenepb A1 Hayuumncsa(aco) ...

1 3Hat0, UTO MHeEe elle HYXXHO
paboTaTtb Hapj ...



pyaHo
U1, HO HY>XHa NOMOLLb

oun, mory cam(a)







